



Двое жителей города Клинцы признаны виновными в умышленном причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 45-летнего мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего Александра Волохова – за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ст. 111 ч. 4 УК РФ) и 23-летнего Кирилла Пастухова – за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью и совершение разбойного нападения (ч. 4 ст. 111, ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 06 апреля 2009 года во дворе одного из частных домов города Клинцы Брянской области злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошли 45-летнему мужчине, действуя из хулиганских побуждений стали его избивать, нанося многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. Затем Волохов бросил на лежавшего в бессознательном состоянии мужчину бревно.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Приговором Клинцовского городского суда Брянской области Александру Волохову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, Кириллу Пастухову по совокупности приговоров назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

Уголовное дело расследовалось Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730228>